

优化营商环境工作通报

第 31 期

平顶山市优化营商环境工作领导小组办公室 2020 年 9 月 28 日

全市营商环境建设推进会召开

9月27日下午，全市营商环境建设推进会在市委市政府办公大楼召开，市委常委、常务副市长摆向阳出席并讲话。各县（市、区）人民政府，城乡一体化示范区、高新区管委会，市直各有关单位负责同志参加会议。

会议首先听取了市发展改革委关于我市2019年营商环境评价情况的通报，随后市市场监管局、政务服务和大数据局、住建局、自然资源和规划局分别汇报了本部门工作开展情况、存在问题及下步工作安排。

摆向阳指出，市委、市政府把营商环境作为“一号工程”以来，各级各部门持续提高认识，在简化办事流程、减少办事环节、降低企业成本等方面采取了很多改革措施，比拼氛围愈加浓厚，

营商环境持续改善，初步形成全市共建共享营商环境的新格局。

摆向阳强调，一要肯定成绩、夯实基础。营商环境没有最好，只有更好。要肯定各部门取得的成绩，坚持固有的好做法，夯实营商环境基础性工作，做大长板优势；二要正视问题，补齐短板。各有关部门要认真研究营商环境评价指标体系和本部门在评价中存在的问题、短板，结合我市实际，对标省内先进地区，找准差距，补齐短板，制定专项整治方案，利用年内有限时间，集中精力打一场营商环境建设百日攻坚战，确保各项指标都能得到整改和提升；三要敢于担当、大胆创新。优化营商环境是一项长期的系统工作，各级领导干部要解放思想，打破惯有思维定式，强练内功，敢于担当，敢于创新，树立营商环境标杆，加快推广创新经验，不断锤炼提升优化营商环境的本领和能力；四要精准施策、真情服务。在服务企业的过程中，一定要真正让企业感受到我们服务发展的态度、政策兑现的速度、解决困难的力度，着力解决困扰企业的难点、痛点、堵点，增强企业幸福感和获得感；五要营造氛围、扩大知晓度。要将营商环境宣传工作纳入重要议事日程，充分发挥报纸、政府门户网站、微信公众号等媒体平台作用，对优化营商环境工作的惠企政策、典型做法、经验成效、创新亮点等内容进行广泛宣传，提高社会、企业对政策环境的认知度、认可度，充分释放政策红利；六要优化工作机制，建立专班。各相关部门要适应常态化工作需要，选取精兵强将，完善专班队伍，强力推动优化营商环境工作，构建抓落实、管长

远的制度链条；七要严格考评，强化督导。市营商办工作调度要表格化，挂图作战，对优化营商环境工作开展情况实行月通报、季考评，同时，加大督查力度，以考促建、以查促改、以评促优，打造营商环境新高地，为全市综合实力高质量重返全省第一方阵作出新的贡献。

报送：市优化营商环境工作领导小组第一组长、组长、各位副组长，省发改委营商环境建设处。

抄送：市优化营商环境工作领导小组成员单位，市委督查室，市政府督查室。

平顶山市优化营商环境工作领导小组办公室 2020年9月28日印发